

РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

10 АПР 1979



На гастроли — по области

Группа артистов областного драмтеатра имени Джамбула совершила гастрольную поездку в Серебрянск и Зыряновск.

Театр показал две свои работы — «Лазейку» по пьесе венгерского драматурга М. Дярифаша и «Похищение сокровища». Состоялось двадцать три спектакля, которые посмотрели почти десять тысяч зрителей, в том числе — рабочие совхоза «Чапаевский».

До конца театрального сезона планируется организовать еще три поездки — в Зыряновск, Лениногорск и Семипалатинскую область. В репертуар будут включены «Жестокие игры» и «Маленькая фея» — спектакль, посвященный Международному году ребенка.

Р. ГЕОРГИЕВА.